
 

GOVERNMENT OF SINDH 
SINDH REVENUE BOARD 

(Tax Policy Wing) 

Generating Revenue for People 

Dated the 24th  July, 2020 

CIRCULAR No. 07/2020 
(Sindh Sales Tax on Services) 

Subject: 	ONLINE SUBMISSION OF THE OPTION/ELECTION FORMS "F", 
"C", "R", "B", "G" AND "I", PRESCRIBED UNDER RULES 36, 42B, 
42BB, 42C, 42CC AND 42G, RESPECTIVELY, OF THE SINDH SALES  
TAX ON SERVICES RULES, 2011.  

Online submission (by the prescribed due date) of the Option/Election Forms 

described in the above subject is mandatory in terms of the amendments made through 

notification No. SRB-3-4/17/2020 dated 29th  June, 2020. Manual submission of such 

option/election Forms, whether in person or through dak or e-mail, are no longer acceptable, 

and, therefore, of no avail. 

2. In view of the problems experienced by some of the taxpayers, in online submission 

of the said option/election Forms, the Sindh Revenue Board, in exercise of the powers 

conferred by section 81 of the Sindh Sales Tax on Services Act, 2011, is pleased to allow the 

eligible taxpayers to submit their election/option Forms, if any, online, by 2:00 pm of 

Wednesday, the 29th  July, 2020 in case they have failed to do so by 21st  July, 2020, as 

prescribed. The persons who submitted their election/option Forms through dak/e-mail are 

advised to submit their election/option Forms online by 2.00 pm of 29th  July, 2020 because 

the manual submission (whether by dak or in person or through e-mail) is not acceptable. 

3. No further extension beyond the aforesaid deadline (i.e. 2 p of 29th  July, 2020) shall 

be allowed in any case. 
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Assistant Commissioner (Tax Policy) 
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